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Základní vzdělávání –Matematika a její aplikace - Matematika
Název materiálu:
2. písemná práce

Anotace:
Písemná práce slouží k prověření znalostí z písemného počítání, z násobení a dělení, z řešení slovní úlohy.

Autor:




Mgr. Michaela Konečná

Jazyk:




čeština

Očekávaný výstup:
Využívá při pamětném i písemném počítání komutativnost a asociativnost sčítání a násobení.

Speciální vzdělávací potřeby:
žádné

Klíčová slova:


písemné počítání, násobení, dělení, zbytek, slovní úloha

Druh učebního materiálu:

test

Druh interaktivity:


aktivita

Cílová skupina:


žák

Stupeň a typ vzdělání:

základní vzdělávání – první stupeň – druhé období

Typická věková skupina:

10 – 12 let

Celková velikost:


16 kB
Jméno: ___________________________

1. Přepiš pod sebou a vypočítej. U příkladů proveď zkoušku:
807 465 – 245 386

342 185 + 197 522

400 623 – 75 896

2. Počítej zpaměti:

       80 . 60 =

 
   30 . 900 =


   4 000 : 100 =

30 000 : 10 =


   20 . 500 =


      700 . 600 =

    9 . 7 000 =


2 800 : 10 =


100 000: 100 =

   900 : 100 =


 300 . 400 =


        80 . 900 =

3. Urči neúplný podíl a zbytek:

39 : 7 =


64 : 9 =


32 : 7 =

  9 : 8 = 


55 : 8 =


  2 : 7 =

16 : 9 =


48 : 5 =


46 : 6 =

44 : 8 =


  4 : 6 =


22 : 3 =

4. Počítej zpaměti:

32 + 20 . 3 =




500 : 5 + 5 =

(35 + 8) . (6 – 4) =



35 + 8 . 6 – 4 =
63 + 27 : 3 + 7 =



8 . 3 + 7 . 8 =

5. Vyřeš slovní úlohu. Nezapomeň na zápis, výpočet a odpověď.
Desetikilový sáček jablek stojí 200 Kč. Kolik korun by stálo 15 kg jablek?

_____________________________
_____________________________

____________________
_____________________________

____________________

_________________________________________________________________________
